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PhDr. Čižmár: 

Prezrel som si organizačnú štruktúru mesta, všimol som si, že pribudlo oddelenie vnútornej 

ochrany. Chcem sa opýtať, akú konkrétnu činnosť vykonáva oddelenie vnútornej ochrany. Ja 

viem, že sú tam zverejnené také všeobecné informácie, ich zamerania. Skôr ma zaujíma, že 

v ktorých objektoch pôsobí, na aké akcie je určená, určené to oddelenie a aké kritéria musí 

spĺňať zamestnanec tohto oddelenia. Zároveň ma zaujíma aj to, ako je koordinovaná 

súčinnosť s mestskou polície a poprípade kto vykonával túto činnosť doteraz. 
 

Ing. Kolesár: 

K oddeleniu vnútornej ochrany tak, ako som informoval na decembrovom zasadnutí 

mestského zastupiteľstva, oddelenie vnútornej ochrany vzniklo z toho dôvodu, aby pod 

jednou strechou a jedným riadením boli všetky doterajšie zložky strážiace objekty mesta. To 

znamená, objekt technických služieb, objekt parkoviska pod Billou, CVČ-Príroda a sklady 

CO na Medickej ulici. Do tohto oddelenia prešli všetci strážnici alebo vrátnici podľa toho 

v ktorej organizácii boli, také označenie mali a koľko ľudí pribudlo na mestskom úrade, toľko 

ľudí ubudlo v jednotlivých organizáciách vyjmúc vedúceho oddelenia. Oddelenie má na 

starosti to, čo robilo doteraz vo svojej réžii CVČ-Príroda strážilo si svojimi niektorými ľuďmi, 

technické služby svojimi niektorými ľuďmi a mesto strážilo sklady CO po dohode 

s obvodným úradom, ktorému patria tam stavby a mestu patria pozemky, tak ostrahu tohto 

majetku vykonáva mesto. Robí vlastne tú funkciu, že tým, že sú ľudia pod mestom, sú 

zamestnanci mesta, v prípade dovoleniek, marodiek a krátkodobých práce neschopnosti nie je 

potrebné prijímať ľudí na dohody o vykonaní práce, dohody o pracovnej činnosti ale tým, že 

sú ľudia sústredení u jedného zamestnávateľa je možné riešiť výpadky na týchto štyroch 

strážených miestach. Priemyselný park stráži bezpečnostná služba, pretože to je podmienka 

europrojektu tak, ako bol spracovaný.  
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